

Ανοιχτό κάλεσμα σε φορείς που στοχεύουν στην ενδυνάμωση της νεολαίας σε περιφερειακό επίπεδο Δυτικής Μακεδονίας για το Kozani Youth Fest 2024

Ο οργανισμός νεολαίας “Ευρωπαϊκή Πρωτοβουλία για την Ενδυνάμωση, Ενσυνειδητότητα και Ευεξία της Νεολαίας - GO Alive”, σας προσκαλεί να συμμετέχετε στο **Φεστιβάλ Νεολαίας “Kozani Youth Fest 2024”** που διοργανώνεται για 3η συνεχόμενη χρονιά στην πόλη της Κοζάνης και θα πραγματοποιηθεί το τριήμερο **Πέμπτη με Σάββατο, 23, 24 & 25 Μαΐου 2024** στην **Κεντρική Πλατεία της Κοζάνης**.

Θέτοντας ως αφορμή την διεξαγωγή των Ευρωεκλογών, το φετινό Φεστιβάλ αποσκοπεί στην ενίσχυση της κατανόησης και της συμμετοχής της νεολαίας στα δημοκρατικά και πολιτιστικά δρώμενα με απώτερο σκοπό να ενθαρρύνει τους νέους να είναι ενεργοί πολίτες.

Στόχος του **“Kozani Youth Fest”** είναι να ενδυναμώσει τους νέους και να προωθήσει την ανάπτυξή τους, στοχεύοντας στην απόκτηση δεξιοτήτων, την προώθηση της κοινωνικής συνοχής και την ενθάρρυνση της επιχειρηματικότητας στην Κοζάνη, αλλά και στην ευρύτερη περιοχή της Δυτικής Μακεδονίας. Συγχρόνως, δημιουργεί ευκαιρίες για τους νέους και νέες προκειμένου να έρθουν σε επαφή με τοπικές οργανώσεις και φορείς, ενισχύοντας έτσι τη σύνδεσή τους με την τοπική κοινότητα και την αμοιβαία ανταλλαγή ιδεών και εμπειριών.

Η συμμετοχή σας στο φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί με την μορφή ενημερωτικού περιπτέρου, ενώ προβλέπεται και η διεξαγωγή εργαστηρίου (workshop) απο τον κάθε φορέα. Όσον αφορά τα εργαστήρια (workshop), επιθυμούμε την βιωματική προσέγγιση κατά την υλοποίηση επαληθεύοντας τον αρχικό σκοπό για την ενεργό συμμετοχή των παρευρισκόμενων.

Εφόσον επιθυμείτε να λάβετε μέρος στο φεστιβάλ, παρακαλούμε να συμπληρώσετε την παρακάτω φόρμα συμμετοχής το συντομότερο δυνατόν:

[Φόρμα Συμμετοχής φορέων στο "Kozani Youth Fest 2024"](#)

Το φεστιβάλ διεξάγεται **υπό την αιγίδα** του Ιδρύματος Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης (INEΔΙΒΙΜ), και του Υπουργείου Πολιτισμού.

Για περισσότερες πληροφορίες:

email: info@goalive.eu

τηλ. επικοινωνίας: +30 6973269696 (Μαρία Στεφανίδου) +30 6947752683 (Ελένη Καραστέργιου)

Θα χαρούμε ιδιαίτερα να σας έχουμε μαζί μας!

Με εκτίμηση,

Ελένη Καραστέργιου